



Спелеошкола КС «МГУ  
PRO»  
[@speleoshkola](https://vk.com/speleoshkola)



ОТКРОЙТЕ КАМЕРОЙ VK

ПОДПИСАТЬСЯ

## Условия открытого личного первенства «Спелеодистанция» на 26 туристическом слёте МГУ им. М. В. Ломоносова

### 1. Время и место проведения

14–15 октября 2023 г., окрестности территории Воскресёнки села Васильевское, Рузский городской округ. Ориентировочные координаты места: 55,6205, 36,5710. Время работы дистанции:

- 14 октября (сб) с 14 до 19 ч.
- 15 октября (вс) с 11 до 15 ч.

### 2. Возможность участия

К участию допускаются лица старше 18-ти лет, подавшие заявку на бланке организаторов до 15 часов в день начала соревнований. Бланк заявки можно будет получить на месте.

Участники не должны иметь медицинских противопоказаний, понимать возможные риски, связанные с нахождением на высоте, знающие или желающие освоить технику SRT (single rope technic).

### 3. Размещение и проживание

Участники размещаются и проживают в лесу в излучине Москва-реки в своих палатках. Питание за свой счёт.

### 4. Руководство подготовкой и проведением соревнований

Общее руководство проведением соревнований осуществляется неформальным объединением «Горный турклуб МГУ». Непосредственно подготавливает «Спелеодистанцию» неформальное объединение «Команда спелеологов «МГУ·PRO»: [vk.com/speleoshkola](https://vk.com/speleoshkola).

## **5. Требования к индивидуальному снаряжению для прохождения дистанции**

Для прохождения дистанций потребуется комплект вертикального спелеоснаряжения для техники SRT: спелеообвязка, дельта, кроль, жумар, спусковое устройство, не крутящее верёвку (рекомендуются «решётка», «симпл», «стопер» или их аналоги), не менее трёх страховочных усов, три муфтованных карабина, три немуфтованных карабина, подтяжка для кроля, блок, каска с возможностью крепления фонаря, фонарь с заряженным блоком питания, перчатки. Допускается использование нижней альпинистской или скалолазной обвязки с дополнительным овальным муфтованным карабином и короткой (10 см) скалолазной оттяжкой с фиксатором для крепления кроля, верхней обвязки с отрезком репшнуром диаметром 6 мм и длиной 80 см. Допускается использование спусковых устройств типа «корзинка» с обязательной подстраховкой схватывающим узлом под ним, однако использующий подобные спусковые устройства спортсмен заведомо поставит себя в проигрышную ситуацию. Длинные волосы необходимо спрятать под головной убор: бафф или косынка.

Для прохождения всех этапов соревнований так же могут потребоваться семь немуфтованных карабинов, транспортный мешок объёмом 35 л, статическая верёвка диаметром 9–10 мм длиной 35 м. Часть снаряжения, включая несколько комплектов вертикального спелеоснаряжения, будет предоставлено организаторами соревнований.

## **6. Дистанция**

Соревнования проводятся на двух дистанциях: отборочной и основной. Дистанции будут работать всё объявленное в п. 1 время

Отборочная дистанция может включать в себя подъём и спуск по одной верёвке с обходом узла, прохождением отклонителя и перестёжки, передвижение по горизонтальным перилам без опоры для ног.

К прохождению основной дистанции допускаются участники, полностью прошедшие отборочную дистанцию и уложившиеся в заданный норматив. Основная дистанция, помимо перечисленных элементов отборочной дистанции, может включать в себя передвижение по троллею, монтаж и демонтаж навески, сдёргивание верёвки с дерева самосбросом, транспортировку груза до 10-ти кг для мужчин и 5-ти для женщин.

## **7. Безопасность.**

Соревнования проводятся без судейской страховки. Дистанции соответствуют требованиям безопасности европейской школы SRT. Ответственность за личное снаряжение и действия на дистанциях полностью лежит на участниках. Участники обязуются не предъявлять претензий к организаторам соревнований по возможным травмам или другим несчастным случаям, о чём расписываются в заявке-расписке об ответственности перед первым стартом.

## **8. Определение результатов и награждение.**

Результат на основных соревнованиях определяется как сумма времени прохождения двух дистанций: отборочной и основной, — и штрафного времени. Зачёт раздельный для мужчин и женщин. Победители могут быть награждены грамотами, медалями и ценностями призами.

## **9. Прочая информация**

Выход на отборочную дистанцию бесплатный. Стартовые взносы (500 рублей) для отбравшихся на основную дистанцию принимаются на месте соревнований до начала старта на основной дистанции. Участники не подавшие (лично) заявки до 15 часов дня начала соревнований, могут быть допущены к соревнованиям решением главного судьи.

Таблица штрафов будет вывешена на месте. Основное условие безопасного прохождения дистанций — соблюдение правила двух точек страховки или опоры в любой момент времени нахождения на верёвке, кроме спуска, с учётом оговорённого в п. 5 данных условий.

Главный судья «Спелеодистанции» — Андрей Шувалов. Тел.: +7 (916) 166-56-95, [t.me/shuvalych](https://t.me/shuvalych).